
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  
 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην  από  29-10-2019  με  αριθμό   1539  ερώτηση   των   Βουλευτών 
            κ.κ.  Ν. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗ  και  Ν. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στα υπ’ αριθ. 7017/4/23255-δ’ από 15-11-2019 και 7017/4/23047-στ’ από     
14-08-2019 (γ’ παράγραφος) έγγραφά μας, επί των με αριθμό 1420/ 22-10-2019 και              
31/ 26-07-2019, αντίστοιχα, ερωτήσεων, σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο των υφιστάμενων 
δημοσιονομικών δυνατοτήτων και κατόπιν ιεράρχησης των υποβαλλόμενων αιτημάτων και 
αναγκών των περιφερειακών Υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος, καταβάλλονται 
προσπάθειες τόσο για την ανανέωση, συντήρηση και επισκευή των μηχανολογικού και ειδικού 
εξοπλισμού των Υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος που εδρεύουν στη νήσο Κέρκυρα, 
όσο και για την πραγματοποίηση των απαραίτητων βελτιωτικών παρεμβάσεων στις κτιριακές 
εγκαταστάσεις που χρήζουν συντήρησης ή/και επισκευής. Προς επίρρωση των ανωτέρω, 
σχετική τυγχάνει η από 04-04 τ.ε. Απόφαση του Συντονιστή Υποστήριξης Επιτελείου του 
Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος (ΑΔΑ: ΩΚΟΒ46ΜΚ6Π-74Ο). 

Παράλληλα, διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου και του Αρχηγείου Πυροσβεστικού 
Σώματος αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών Υπηρεσιών αυτού 
σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους και άνετους χώρους εργασίας του 
προσωπικού και εξυπηρέτησης των πολιτών.  

Στο πλαίσιο αυτό, επισημαίνεται ότι, συνάφθηκε Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη/ Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας/ Αρχηγείο 
Πυροσβεστικού Σώματος και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για το έργο της διαμόρφωσης 
των χώρων των κτιριακών υποδομών όπου στεγάζονται η Περιφερειακή Πυροσβεστική 
Διοίκηση   (ΠΕ.ΠΥ.Δ.)   Ιονίων   Νήσων,   η   Διοίκηση   Πυροσβεστικών   Υπηρεσιών   Νομού  
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(ΔΙ.Π.Υ.Ν.) Κέρκυρας και ο 1ος Πυροσβεστικός Σταθμός Κέρκυρας και της κατασκευής 
πρατηρίου υγρών καυσίμων, προκειμένου, μέσω διενέργειας διαγωνισμού, να προχωρήσουν 
οι διαδικασίες υλοποίησής του. 

 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΜΙΧΑΗΛ ΧΡYΣΟΧΟΪΔΗΣ 
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